
U

B 250

B250

B250

SBR

SB R
700

SBR
700

SBR
800

SBR 600

BA2700

BA
2700

U 500

U500

U
0

BA
2700

U
50

0

¬ ®

¬

®

®

®

®

¬

¬

¬

¬

¬

¬

¬

-61.68- -0.00-

-79.36-

-0.00-

-0 .00 -

-66.68-

-56.60-

-70.08-

-64.86-

-0.00-

-45.92-

-0.00-

-65.82-

-0
. 0

0-

11.7o/oo

0.0o/oo

0.0
o/ oo

3.6
o/oo

4.6 o/oo

3.4o/oo

5.7o/oo

0.0 o/oo

42.9o/oo

0.0
o /oo

3.2
o/oo

0.
0

o/
oo

BS
0.136

A+ÜB 0.000

BS
0.065

1245

D
=

423.30

S 8

S 9

4ø100(erzo)

4ø100(erzo)

4ø100
(erzo)

5ø100
(erzo)4ø80(erzo)

ø80(erzo)

4ø100(erzo)

2 ø100

(erzo)

1ø100

(erzo)

4
ø80

(erz o)

10
D = 422.37
S = 417.44

1261
D = 421.99
S = 419.95

1262
D = 422.57
S = 420.88

1263
D = 422.79
E1 = 421.29
A1 = 419.22

1247D = 423.31E1 = 419.98A1 = 419.86

1246
D= 423.06

D = 425.02
E1 = 420.26
A1 = 420.24

D = 421.82
S = 419.92

D = 421.52
S = 417.95

1244D = 423.89

D = 424.71E = 420.30A = 420.24

1500

-10.26m - 8‰-

Centub ø 1000 ->

( -2 .1 5 )

(- 2. 15 )

ø
500

ø
1000

ø
500

EinlaufSauberwasser
Höhe unbekannt

48 S 100a
D = 421.32
E = 418.49
S = 418.44

2360
D = 422.39
S= 417.38

2800/2100, 3.0‰ ->

Weichwasserspeicher

Öltank

Öltank

Öltank

DW

DW

DW

DW

Hochkamin

Vorreinigungsanlage

ST.-Z.-R. ø25 5‰ ->

ST.-Z.-R. ø10 20‰ ->

ø15 35‰
->

ø30
10‰

->

Klärgrube
D= 426.30
A= 425.25

Rev.Schacht ø70
S= 425.03

Rev.Schacht ø100
D= 426.30
S= 425.20

BS ø50
D= 426.91
S= 426.10

BS ø30
A= 426.60

BS ø30
A= 426.60

W-SP. 426.25

Heisswasser-Speicher

Öltank

Abtretung an Kanton
338 m2

vorübergehende Beanspruchung
300 m2

Abtretung an Kanton
2007 m2

vorübergehende Beanspruchung
1656 m2

vorübergehende Beanspruchung
791 m2

vorübergehende Beanspruchung
291 m2

vorübergehende Beanspruchung
132 m2

vorübergehende Beanspruchung
25 m 2

Abtretung an Kanton347 m 2

vorübergehende Beanspruchung
545 m 2

vorübergehende Beanspruchung
956 m 2

Abtretung an Kanton14 m 2

vorübergehende Beanspruchung
357 m 2

KANTON AARGAU



SBR
700

SBR 700

kassiert SBR 600 -67.46- 2.8 o/oo SBR 600

SBR 1000

SBR 1000

kassiert SBR 600

kassiert SBR 250

SBR 1000

SBR 1000

BA
2700

®

®

®

¬
-0.00-

-56.60-

-79.93-

-64.86-

0.0
o/oo

4.6 o/oo

4.0 o/oo

5.7
o/oo

RA 13

A+ÜB 0.000

B
S

0.065

1245

D
=

423.30

1247
D = 423.31
E1 = 419.98
A1 = 419.86

1246

D= 423.06

D = 425.02

E1 = 420.26

A1 = 420.24

D = 424.40
E1 = 420.47
A1 = 420.45

1249 A

1250

D = 424.59

E1 = 421.69

A1 = 421.67

1251

überdeckt

1252

D = 425.74

D = 423.81
E = 420.92
A = 420.90

1249a
1200/1500

D = 423.70
E = 420.40
A = 420.38

1249
1200/1500

D = 424.71
E = 420.30
A = 420.24

1248
1200/1500

-10.2
6m

- 8‰-

Centub ø 10
00

->

-54.03m- 9‰-
Centub ø 1000 ->-31.46m- 10‰-Centub ø 1000 ->

4

(-2.15)

(-2. 15)

Spezialbauwerk
D= 424.61
E= 421.35
A1= 421.25

1249
ausser Betrieb

ausser Betrieb
D = 424.32

3468
D= 425.07
A1= 421.25

Einlauf
Sauberwasser
Höhe unbekannt

Weichwasserspeicher

Öltank

Öltank

Öltank

DW
DW

DWDW

Hochkamin

Vorreinigungsanlage

ST.-Z.-R. ø25 5‰ ->

ST.-Z.-R. ø10 20‰ ->

ø15 35‰ ->

ø3
0

10
‰

->

Klärgrube

D= 426.30

A= 425.25

Rev.Schacht ø70

S= 425.03

Rev.Schacht ø100

D= 426.30

S= 425.20

BS ø50

D= 426.91

S= 426.10

BS ø30

A= 426.60 BS ø30

A= 426.60

W-SP. 426.25

Heisswasser-Speicher

Soletank

Öltank

22M

22L

22K
D= 424.98

S= 420.76

D= 424.76
S= 420.62

D= 424.24
S= 420.49

Einlauf
Sauberwasser
Höhe unbekannt Abtretung an Kanton

338 m2

vorübergehende Beanspruchung

300 m2

vorübergehende Beanspruchung
25 m2

Abtretung an Kanton
347 m2

vorübergehende Beanspruchung
545 m2

vorübergehende Beanspruchung
956 m2

Abtretung an Kanton
14 m2

vorübergehende Beanspruchung
357 m2

Abtretung an Kanton
40 m2

vorübergehende Beanspruchung
629 m2

vorübergehende Beanspruchung
102 m2

vorübergehende Beanspruchung
206 m2

Abtretung an Kanton
10 m2

vorübergehende Beanspruchung
249 m2

vorübergehende Beanspruchung
39 m2

Abtretung an Kanton
32 m2

vorübergehende Beanspruchung
2193 m2

Abtretung an Kanton
1828 m2

vorübergehende Beanspruchung
345 m2

Abtretung an Kanton
155 m2

vorübergehende Beanspruchung
517 m2

Abtretung an Kanton
324 m2

vorübergehende Beanspruchung
47 m2

KANTON AARGAU



SBR 1000

SBR 1000

SBR 1000

SBR 1000

B
400

SBR1000

SBR
1000

SBR1000

SBR 300

SBR1000

SBR600

SBR1000

SBR 1000

SBR800

SBR
900

SBR 350

SBR 1000

SBR 1000

SBR
300

SBR1000

SBR
300

SBR
300

SBR1000

SBR
600

SBR600

SB
R

200

B
1000

SBR 1000

SBR1000

SB
R

300
SB

R
300

SBR1000

SBR
300

®

¬

®

¬

®

¬

¬

¬

¬

¬

®

¬

®

®

¬

®
®

¬

¬

®

®

¬

®

®

®

¬

®

-69.93-

-107.61-

-71.54-

-46. 98-

-42.69-

-3 .52-

-17.59-

-5.87-

-6.36-

-49.85-

-47.96-

-70.69-

-49.37-

-38.12-

-52.59-

-65.42-

-40.89-

-4 .53 -

-45.57-

-40.63-

-0.00-

-33.58-

-24.97-

-0.00-

-20.96-

-73.80-

-15.17-

-24.42-

-45.10-

-39.91-

E1E2

E1 A1

A2

E1

E2

A1

E1

E2
A1

E1

E2

A1

0.6 o/oo

14.2 o/oo

0.8 o/oo

3.0
o/oo

1.2o/oo

19.9
o/oo

1.7o/oo

101.1 o

3.1o/oo2.0o/oo

0.2o/oo

0.8 o/oo

5.3o/oo

1.0
o/oo

4.8 o/oo

2.8 o/oo

1.7 o/oo

15 .5
o/oo

0.9o/oo

3.9
o/oo

0. 0
o/oo

1.2o/oo

2.4
o/oo

0.0o/oo

12.9
o/oo

1.5
o/oo

13.2o/oo

-3.7 o/oo

1.6o/oo

15.0
o/oo

1157

D
=

428.07
E1

=
425.14

A1
=

425.12

1158

D
=

428.47
E1

=
425.27

A1
=

425.24

1159

D
=

427.32
A1

=
425.61

1178

D
=

428.38
E1

=
425.69

A1
=

425.66

1177

D
=

428.36
E1

=
425.39

E2
=

425.60
A1

=
425.35

1242D = 425.58
A1 = 424.19

1253
D = 426.18

E1 = 423.89

A1 = 423.87

1254
D = 425.86

E1 = 423.97

A1 = 423.95

1255
D = 425.95

1161
D = 426.16
E1 = 424.18
A1 = 424.16

1162
D = 426.37
E1 = 424.24
A1 = 424.22

1163
D = 426.60
E1 = 424.32
A1 = 424.30

1164
D = 427.01
E1 = 424.35
A1 = 424.33

1165
D = 426.95
E1 = 424.39
A1 = 424.37

1160
D = 426.79
E1 = 423.55
E2 = 423.

RA 12
D = 427.07
E1 = 424.62
A1 = 424.04A2 = 424.59

1169
D = 427.25
E1 = 424.65
A1 = 424.65

1170
D = 427.27
E1 = 424.72
A1 = 424.72

1235 A
D = 429.14

1235
D = 429.75
E1 = 423.66

1236
D = 427.76
A1 = 423.57

1171
D = 427.48
E1 = 424.77
A1 = 424.77

1172
D = 427.39
S = 424.81

1173
D = 427.72
E1 = 424.87A1 = 424.85 1234 A

D = 427.76
E1 = 425.52
A1 = 425.50

1174
D = 428.04
E1 = 424.99
E2 = 425.23
A1 = 424.94

1232
D = 428.14
E1 = 425.30
A1 = 425.30

1175
D = 428.03
E1 = 425.06
A1 = 425.06

1176
D = 427.84
E1 = 425.31
E2 = 425.31
A1 = 425.24

1231
D = 427.89S = 425.90

1234
D = 427.67E1 = 425.75A1 = 425.68

1233
D = 427.93S = 426.02

5A

(-5.00)

vorübergehende Beanspruchung
61 m2

vorübergehende Beanspruchung
1167 m2

vorübergehende Beanspruchung
58 m2

Abtretung an Kanton
893 m2

Abtretung an Kanton
1577 m2

vorübergehende Beanspruchung
1038 m2

Abtretung an Kanton
821 m2

vorübergehende Beanspruchung
317 m2

vorübergehende Beanspruchung
144 m2

Abtretung an Kanton
3 m2

vorübergehende Beanspruchung
36 m2

vorübergehende Beanspruchung
481 m2

vorübergehende Beanspruchung
98 m2

vorübergehende Beanspruchung
75 m2

vorübergehende Beanspruchung37 m2

vorübergehende Beanspruchung126 m2

vorübergehende Beanspruchung82 m2

chung1626 m2

vorübergehende Beanspruchung26 m2

KANTON AARGAU



SB R
4 00

SBR 300

SB

B
3 00

SBR 300

SB
R

300

B
A

1600

SB
R

200

B
1000

SBR 300

SBR
300

SBR
300

SB
R

300

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

®

-4 8.0 0-

- 25 . 93 -

-43.32-

-40.63-

-16.65-

-20.96-

-73.80-

-24.42-

-48.15-

-39.91-

E2

5.8
o /oo

9 .6
o /oo 4.8 o/oo

3.9
o/oo

3.6
o/oo

12.9
o/oo

1.5
o/oo

-3.7 o/oo

15.0
o/oo

Einleitung Regenbecken BZZ

1235 A
D = 429.14

1235
D = 429.75
E1 = 423.66

1236
D = 427.76
A1 = 423.57

1232
D = 428.14
E1 = 425.30
A1 = 425.30

1175
D = 428.03
E1 = 425.06
A1 = 425.06

1220
überdeckt

1219
D = 431.09
S = 428.52

1223
D = 430.98
S = 428.51

1223 A
D = 431.01
S = 428.76

1225
D = 430.54
S = 428.06

1227
D = 430.44
S = 427.66

1226
D = 430.55
E1 = 427.52
E2 = 427.41 1228

D = 430.74

1229
D = 430.73
S = 428.07

1231
D = 427.89
S = 425.90

1234
D = 427.67
E1 = 425.75
A1 = 425.68

1233
D = 427.93
S = 426.02

8

9

(mit Rückstauklappe)

D= 430.97 E= 428.24

vorübergehende Beanspruchung

36 m2

vorübergehende Beanspruchung

481 m2

vorübergehende Beanspruchung

98 m2

vorübergehende Beanspruchung
37 m2

vorübergehende Beanspruchung
126 m2

vorübergehende Beanspruchung
82 m2

vorübergehende Beanspruchung
1626 m2

vorübergehende Beanspruchung
26 m2

vorübergehende Beanspruchung
35 m2

vorübergehende Beanspruchung
321 m2

KANTON AARGAU



SBR 300

SBR 300

SBR 350

®

®

®

®

-43.47-

-45.46-

-29.01-

E1

E2
A1

A1

6.9 o/oo

20.5
o/oo

6.9 o/oo

DN
30

0 SBR
- 57

.40
- 8.0

o/oo

®D
N

350
SB

R
-49.04-8.6

o/oo

®

1111
D = 434.63E1 = 431.38A1 = 431.38

1112
D = 434.46
E1 = 431.66E2 = 431.74A1 = 431.58

1113
D = 434.37A1 = 432.67

1115
D = 434.06
A1 = 432.42

SBR
ø100cm

- 68.00m- 8.62‰
->

Lage ungenau

KK
Erikaweg

TN100

14

13

12

11

( - 1. 10)

Fu
nk

tio
ns

än
de

ru
ng

’!
A b

le
itu

ng
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n
ni

ch
t v

er
sc

hm
ut

zt
em
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ge

nw
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se
r

’!
R

en
ov

at
io

n
m

it
In

lin
er

20
17

SB
R

30
0,

-2
9.

75
-,

1 4
‰

’!

KS Nr. 1118
D = 433.26^I
S = 431.12^IT = 2.14

DW

DW

KS

DW

PE 125 ’!

! PE 125

PE
125

’!

! SBR
300, -15.70- , 14‰

E1

A

A
E1

E1

SBR
300,

-29.75-,14‰
’!

! R
20

0

! genaue
Lage unbekannt

genaue Lage

unbekannt ’!

!PPø160inbest.ZR200,-18.00-

ES

ES

ES

ES

PP 150

!

E2
PVC 125

DN
15

0 ’
!

KS Nr. 1118
D = 433.26^I
S = 431.12^IT = 2.14

!
! PE 150

! PE 150
! PE 150

DW
DW

PVC 200 ’!

! S
B

R
35

0,
-7

2.
34

- ,
1 5

‰

ES

ES

ES

ES

ES

KS Nr. 1219 B
DN 900/1'100
D^I= 433.45^I
E 1^I= 432.54 ÎT = 0.91E 2^I= 431.60^IT = 1.85A^I= 431.57^IT = 1.88

KS Nr. 1218 ADoppelwandig PE DN1'000
D = 433.33^I
S = 430.92^IT = 2.41

! PE- Doppelrohr 400/315, -89.04-, 5‰

KS Nr. 1220 A
Doppelwandig PE DN1'000
D^I= 433.53^I
S = 431.34^IT = 2.19E = 431.34^IT = 2.19

! PE- Doppelrohr 315/200, -19.19-, 26‰

! PE
- D

op
pe

lro
hr 4

00
/31

5,

-15
.42

-, 8
‰

A

A

PP
16

0

PP
160

PP
16

0
PP

16
0

PP
20

0

PP
16

0

PP 150 KS Nr. 1219
Doppelwandig PE DN1'000

D^I= 433.50
E 1 = 431.84^IT = 1.66E 2 = 431.85^IT = 1.65A = 431.46^IT = 2.04

E2
E1

in
l in

e r
sa

ni
e r

t

ES

ES

ES! PP ø160, -15.50-

! PP ø160, -4.0-

KS Nr. 1220
Doppelwandig PE DNDN 900/1'100
D = 433.46^I
E 1^I= 431.84^IT = 1.62E 2^I= 431.98^IT = 1.48A = 431.81^IT = 1.65

141 f

Einlauf
Höhe unbekannt

vorübergehende Beanspruchung
738 m2

Abtretung an Kanton
570 m2

vorübergehende Beanspruchung
1849 m2

Abtretung an Kanton
1579 m2

Abtretung an Kanton
807 m2

vorübergehende Beanspruchung
36 m2

Abtretung an Kanton
38 m2

vorübergehende Beanspruchung
410 m2

Abtretung an Gemeinde
230 m2

Abtretung an Gemeinde
554 m2

Abtretung an Gemeinde
130 m2

KANTON AARGAU




